



**УКРАЇНА**  
**МІСЦЕВА КОМІСІЯ**  
**З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ**  
**І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ ДЕРГАЧІВСЬКОГО РАЙОНУ**

майдан Перемоги, 5 А, м. Дергачі, 62300, тел./факс: (263) 3-03-69, 341-74-02,  
E-mail: derhachivska@rda.kh.gov.ua

---

Протокол № 29

позачергового засідання місцевої комісії

27 серпня 2020 року

м. Дергачі

Головував: голова місцевої комісії, голова Дергачівської районної державної адміністрації Володимир УСОВ.

Присутні: члени місцевої комісії (за списком);  
запрошені особи (за окремим списком).

**I. Щодо поточної епідеміологічної ситуації на території Дергачівського району.**

Інформувала: Завідувач Дергачівської міжрайонної філії ДУ «Харківський обласний лабораторний центр МОЗ України» Ірина РИЛЬЦЕВА.

За результатами доповідей та з урахуванням обговорення місцева комісія вирішила:

1. Враховуючи напружену епідситуацію у Харківській області, керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами) органам виконавчої влади, органам місцевого самоврядування, підприємствам та установам Дергачівського району, незалежно від форм власності, забезпечити виконання карантинних заходів, відповідно до рівня епідемічної загрози, визначеного актуальним рішенням (на поточний тиждень) Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій для Харківської області та її окремих адміністративно-територіальних одиниць.

**Термін дії: на період карантину**

2. Дергачівському ВП ГУНП в Харківській області разом з Дергачівським РУ ГУ Держпродспоживслужби в Харківській області та органами місцевого самоврядування посилити роботу щодо контролю за дотриманням маскового режиму, витримування соціальної дистанції, виконання заходів дезінфекції підприємствами, які забезпечують роботу



громадського транспорту, мережами супермаркетів (магазинів), підприємствами громадського харчування, розважальними закладами, тощо.

**Термін дії: на період карантину**

**3. Дергачівській міжрайонній філії Державної установи «Харківський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України», Дергачівському РУ ГУ Держпродспоживслужби в Харківській області (в межах компетенції):**

3.1. Продовжити роз'яснювальну роботу в засобах масової інформації (телебачення, радіо, друковані видання, соціальні мережі, тощо) щодо надання достовірної та об'єктивної інформації про епідемічну ситуацію на території району та заходи, які вживаються для недопущення розповсюдження захворюваності на респіраторну хворобу COVID-19.

3.2.3 метою максимального виявлення захворілих на респіраторну хворобу COVID-19 на ранніх стадіях захворюваності продовжити проведення розслідувань щодо встановлення кола контактних осіб, які захворіли та джерел поширення інфікування коронавірусом SARS-CoV-2.

3.3. Продовжити вжиття заходів, пов'язаних з локалізацією кола осіб, інфікованих коронавірусом SARS-CoV-2 та недопущенням подальшого його розповсюдження.

**Термін дії: на період карантину**

**4. Управлінню освіти, культури молоді та спорту районної державної адміністрації:**

4.1. Винести на чергову сесію Дергачівської районної ради питання щодо виділення коштів на закупівлю захисних щитків для обличчя для вчителів та персоналу навчальних закладів Дергачівського району.

**Термін дії: до 01.09.2020**

**5. Сектору з питань організаційної, інформаційної діяльності та захисту персональних даних апарату райдержадміністрації, сільським, селищним головам провести роботу із засобами масової інформації щодо продовження виконання карантинних заходів відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами).**

**Термін виконання: 27.08.2020**

**Термін дії: на період карантину**

Інформацію щодо виконання протокольних рішень надавати у встановлені терміни до відділу містобудування, архітектури, цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Дергачівської районної



державної адміністрації на електронну адресу: [vmargcz-dergachi@ukr.net](mailto:vmargcz-dergachi@ukr.net).

Інформацію щодо виконання протокольних рішень з терміном дії «на період карантину» надати до 31.08.2020.

Голова місцевої комісії  
з питань ТЕБ і НС Дергачівського району,  
голова Дергачівської  
районної державної адміністрації



Володимир УСОВ

Відповідальний секретар місцевої комісії  
з питань ТЕБ і НС Дергачівського району



Наталія МАТВЕСОВА

27 серпня 2020 року

м. Дергачі

Головують: голова місцевої комісії, голова Дергачівської районної державної адміністрації Володимир УСОВ.

Присутні: члени місцевої комісії (за списком); запрошені особи (за окремим списком).

І. Щодо поточної епідеміологічної ситуації на території Дергачівського району.

Інформація, надійшла з Дергачівської мікрорайонної філії ДУ «Харківський обласний лабораторний центр МОЗ України» Ірина РИЛЬЦЕВА.

За результатами доповідей та з урахуванням обговорення місцева комісія вирішила:

1. Враховуючи напружену епідеміологічну ситуацію у Харківській області, керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (я змінами) органам виконавчої влади, органам місцевого самоврядування, підприємствам та установам Дергачівського району, незалежно від форм власності, забезпечити виконання карантинних заходів, відповідно до ринку епідемічної загрози, визначеного встановленими рішенням (на поточний тиждень) Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій для Харківської області та її окремих адміністративно-територіальних одиниць.

Термін дії: на період карантину.

2. Дергачівському ВН ГУНП в Харківській області разом з Дергачівським РУ ДУ Держпротекторату в Харківській області та органами місцевого самоврядування посилити роботу щодо контролю за дотриманням маскового режиму, витримування соціальної дистанції, виконання заходів дезінфекції підприємствами, які забезпечують роботу